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Οι επιλογές του Αρχιεπισκόπου για την 
Επιτροπή διαπραγμάτευσης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Η χθεσινή Διαρκής Ιερά Σύνοδος ήταν αυτή που έδωσε ένα τέλος, θα 
μπορούσε να πει κανείς, στην παραφιλολογία για τις ως τώρα άκαρπες 
προσπάθειες της Αρχιεπισκοπής στο θέμα της προωθούμενης συμφωνίας.

 

Θέμα ORTHODOXIA NEWS AGENCY

Από την άλλη πλευρά, ο Αρχιεπίσκοπος, είχε, όμως, αποφασίσει να δώσει 
ένα τέλος στα όσα του είχαν προσάψει για κενό στις συνομιλίες και έτσι έκανε 
στη χθεσινής ΔΙΣ.

Η Επιτροπή που  πρότεινε για να διαπραγματευτεί με την Πολιτεία δεν ήταν 
τυχαία, όπως είχαμε ξαναγράψει.

Πρώτον, χρησιμοποίησε καθηγητές σεβαστούς και γνώστες του 
αντικειμένου, αλλά και τον πρόεδρο του Ιερού Συνδέσμου, ο οποίος ως άμεσα 
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θιγόμενος ήταν από τις ισχυρές φωνές ελέγχου των κινήσεων της κυβέρνησης.

Η επιλογή επίσης των Ιεραρχών δεν ήταν τυχαία.

Πρώτη του επιλογή ο Μητροπολίτης Πατρών, κ. Χρυσόστομος, ο οποίος είναι 
συνοδικός αλλά και από τους Ιεράρχες που δεν είχαν εκφράσει αντίθεση. 
Θα μπορούσε, λοιπόν, να είναι μια ήρεμη δύναμη στις διαπραγματεύσεις, όπως 
πολύ καλά σκέφτηκε ο Αρχιεπίσκοπος.

Επόμενη επιλογή του ο  Μητροπολίτης Ναυπάκτου, κ. Ιερόθεος, ο οποίος είναι 
ίσως ο άνθρωπος κλειδί, γιατί γενικά είναι αποδεκτός Ιεράρχης και θα 
διασφαλίσει τη θέση της Ιεραρχίας (δεν είχε ταχθεί αρνητικά ευθέως, ως τώρα, 
στις διαπραγματεύσεις, αλλά ήταν επιφυλακτικός).

Και τρίτη του επιλογή, ο Μητροπολίτης Κορίνθου. κ. Διονύσιος, ο οποίος  είναι 
πολύ καλός διπλωμάτης, γνώστης πολιτικών κινήσεων και  σκέψεων και τακτικών. 
Είναι μάλιστα από τους  Μητροπολίτες που τον σέβονται οι εκάστοτε 
κυβερνήσεις.

Ενδιαφέρον έχει, βέβαια, να δει κανείς γιατί δεν είναι στην επιτροπή ο 
αντιπρόεδρος της Συνόδου ο Μητροπολίτης Μεσογαίας. κ. Νικόλαος, ο οποίος 
ξέρει επίσης πολύ καλά τη στρατηγική κυβερνήσεων, τον τρόπο σκέψης και 
δράσης αρμόδιων υπουργείων και κυρίως έχει διαπραγματευθεί και στο παρελθόν 
άλλα θέματα που αφορούσαν την Εκκλησία, αφού είναι μάλιστα και από τις 
δυνατές παρουσίες στον χώρο της Εκκλησίας και όχι μόνον.

Οι επόμενες κινήσεις της Επιτροπής μπαίνουν πλέον στο μικροσκόπιο και θα 
έχει μεγάλο ενδιαφέρον να δει κανείς πως θα προχωρήσουν οι διαπραγματεύσεις 
και πως θα λειτουργήσει από εδώ και πέρα η κυβέρνηση.
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